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>> d=.2
d:

0.2000

>> g=2.3658
g =
2.3658

Gmo)lms@.fjﬁ.;;;am.;foowwl(;) o sles 3l e jgiws S sl jo 4S5 g0 50
Sgud sad 00ld yinled Jg 99 o0

>> s5=5.69;
>> £ 14=36;

Lis ()L cudle boygiws (p jslhate (pay 005 3)ly ylaw o o 1) jgws (paiz wdlsl oo
)f‘ ‘519 '59"")&5" osls u...ul..o.t W) wl; )9.'2...9\) Aol Ll )‘ oolal g:’)j..p L [“")“Afgs" ujls....o.w
Al les Bl as jioled @S oolazwl IS es

>> d 58=2.36;e=12.365;

>> a=2,b=56,c=5,

a =
2

b =
56

c =
5

e jo 1) o)ldie Cann vae Jlo gl o oo cLie (o Slael ioled 9590 j0 (sl dnll o
>> 20000000000

ans =
2.0000e+010

oS iy a5 | olael piles o 55 Gialed e UL 2X10M0 wilgsy & ygo (s 1A

\f
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>> 2.36e4 = 2.36x10*
ans =
23600
oS y25 5 hie Dy |y 0lgT edled e
>> 6.39e-3 = 6.39x1073
ans =
0.0064

Saged M 4 Jle gl wiyls (oob; slas )5 aSwloas adgl o0 lade wl)l cpais Cdle (o

Ms‘ °)L‘:" LQ"T )'| ')ﬁ)ls)i. (el

>> pi 2> Toue
ans =
3.1416

>> i > V=1 Ll sae
ans =

0 + 1.00001
>> -> V=1 Ll sae
ans =

0 + 1.00001
>> eps > € Hobon! K58 Lo sae
ans =

2.2204e-016

>> inf > 0l (o b d3s
ans =
Inf
>> nan 2 cedsne K &Sl glise 4, NaN ( Not-a-Number)
A

o



WWW.|ean.COm lie aala () sal

ans =
NaN

>> 0/0

ans =

NaN
aisbenan s 0/0 Jto sl

oo guuls wlls’ YY)
aill oo wgwhilec else. fore end ¢ if Jols SlolS cpl g s 0l i (gl SlalS™ olows
S5y 00,8 ol )5 hawgy OldS cul a5 Sige 50 5w oo i 1) OldS (pl 09> s

oS ol e yloyd s o | iskeyword

>> iskeyword
cdie gudsS alods
ans =

'break’
'case'
'catch'
'classdef'
'continue'
'else'
'elseif'
'end'

'for'
'function'
'global
Iifl
'otherwise'
'parfor’
'persistent’
'return'
'spmd’
'switch'
ltryl
'while'

\F
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oy WMo YV

3 oS ookl 7 oled 5l wuilg oo S Bl ali 5l cewnd o 1) Sloribgl pudlge 4SSl 6l
g og aales bzl nd g osel 10 5 K5 4 s los o oled ol 5l am Sl le S50
Catls wialyd sy 5 haled 55 e

>> a2=2.145; % one patameter

Lliso dloe! V.Y

Sas Sy jsbie (nl Gl S e g Ojgan 1) slael ol oo o1 haliSie sas iy ai L
A5 oS oo iuled 2H1F3 L g 2431 Ojgas [ ¥ sogpge Caand 9 ¥ > Ceand b lalize
Loy ol axsls g,lade ,» Wil oo aS el i3 jsie gogdla ¥ osue (glisey 2413 & le 45[“:'.)“5
5 il yuse SO pb Wilgs o e prie (6 6L aelgd 4y az g L 31 a5 Jl> jo ail eais (ayyas
1 L el oo a5 Gl pl amo 7, L] jo Wil 0 a7 olas 5 jlad 8929 (IS ol (ol
51 Jo clls pealess ISiw ged 31 Ojle LIS 10 O jae ol o il ooy jlade aeliy o
5 Sl sl 32 bl ol ] 45 ] i S oolisd 243 e e e
5 1i Joleo o olie 3l joi (slow muiS oo oolaiwl atb*i 5,8 51 3T ol jige oLl ol £434

243*1i xS o0l 1
>> 2+31

ans =
2.0000 + 3.00001

>> .4543.81
SISEN=
0.4500 + 3.80001

>> 443*1
ans =

VY
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4.0000 + 3.00001

>> 4+i3
??? Undefined function or variable 'i3'.
> (o by 20l) ol oo iy 25 1.3

>> 1=10;4+3*1
ans =

34

>> 1=10;4+3*11
ans =
.00001

b asl,] Y.f

ol

[5LeSlpeade bal,l sl M
Aol . ol saloli O

@oae sal,TLg Jlop |y o] Joleo job as a8 cusls pualyd (silaw sl o &jg0 ool 5o

>> b=[2 -9 1.36 5.2 6.9]

b =
2.0000 -9.0000 1.3600 5.2000 6.9000

>> d=[] = RS WO

ol =

YA
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[]

i aala i) gl

zroy Jio oSS L) gadse (nl @Syt i pats 4 pais Ojgar peilyi e |y laa,]
RS o0
>> c(1l)=5;c(2)=8;c(3)=10;

c =
5 8 10

WM)b.s).é.owxl‘_,’_;.gM\W5oay)udl>’u%l;a)auquwxl ™

2 a0 Sgoudes polie (pl muS b, cdiis iy i 1) e pile yolie Sl golass o5 20 M
Kigs g0

>> £(1)=5;£(2)=8;£f(6)=-5;

£ =
5 8 0 0 0 -5
oS oslazul S ioolw <5L¢r‘b‘) )| f"*"?"ts" lis yo els [‘,Ja.' L olael )| ‘_g|<\._».|)] e Ygey ‘_g‘ﬁ
>> cl=1:5 > ALY slael
cl =
1 2 3 4 5
>> ¢c2=0:06 > F G e olael
c2 =
0 1 2 3 4 5 6
>> c3= -6 : 9 > Qb -# slael
ans =

14
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lia aals () gal
Columns 1 through 11 > WG Y g
-6 -5 -4 -3 =2 =1 0 1 2 3 4
Columns 12 through 16 > 186 IY g
5 6 7 8 9

) oae ool olasd plgi ood a5 m)lo azgi iS5 cnl @y 358 )l Galed 950 50 (edy I
3l Cudgaze leyd dmie sojlul 4 dxgi b e )0 0,90l jo g ol las Jlau SO o
UT O g o)Lo..fb ;b L: u‘ysn |) )L}).g 30 B B 13 ol Lg).'a.w w)JLo u_i) )L)).g as L?U"

O iy oyl S Al oS s olgzds vae SO 1) slael s ‘alf Mlyso U ON
] O g0
ol 1y (e pl8 d a5 il o nidim Gy o cb ol m B n 3l slael slixey aSim

Ly 0351n Olpos o ol Glp (ol 50 d9hion (rdy, Yl £9090 2 slalio b soo oo
nm = (nim) = [nim] e | Hsiws 98 ol Hed b g 9,5 eoliiul 1 [] cwdle

>> dl=0: 2 : 10 > a8 Los b yan olucl
dl =

0 2 4 6 8 10
>> d2=2: .2 :3 > Y eELY LY sl
dz =

2.0000 2.2000 2.4000 2.6000 2.8000 3.0000

b ol Joles slysy =alad !
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>>d3=0:-1:-3 > XU yao olael
d3 =

0 -1 =2 =3

e (sl 33,5 55 ko syl Lt 525 plS 0l a gl o0 51 iS58 g0 202 o > sl

S ales 5 e ple 0:-3 Ojle ez

>> 0:-3
ans =
Empty matrix: 1-by-0 =2 is o) 4wk

aiziwd Jobeo Vi1V 9 V¥ jgiid 90 diged (gl cm w0 V pE Glinay jud a8 auis (SO

Golas Coond iz &t Ggan 1) olgsds glosl penlysu ST :linspace () 4

- o= linspace(a,b,N) &y ) Sls31,8 08 5 oS oo ooliiu] @b (! 5l ouiS gumnds

OLeSy yolis alolieb 21 ate ga Jsl jaie b gyl oy o oz jo a5 il
il puple> N jloy Job o

>> linspace (4,9,6)
ans =
4 5 6 7 8 9

>> linspace (1,2, 6)
ans =
1.0000 1.2000 1.4000 1.6000 1.8000 2.0000

uaB ‘5'&4.3])1 Y.0

A
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5 ples oo o pled jolic b g)lop i3le lp Gao sles saul))) :zeros (1,n) 4
ebn sal)l G zeros(1,n) gzl 45 Gjgo (s eS oolitul Zeros giws

Qo oo oo plad (Yxn)

>> zeros(1l,5)
ans =

0 0 0 0 0
>> zeros (1, 3)

ans =
0 0 0

—or S plp polie A b ogylop il lp (S pled sal,]) s ones (1,n) 4

(\xn) obn sal,l <G ones(1,n) a5 & 50 s puS ooliiul ones jgiws 5l auilss
Mosa).ﬁ.@

>> ones (1, 06)

ans =
1 1 1 1 1 1

.x,z)‘LM.ga].aL;.c‘aLd L Vx# (_.;IA..{I)T L2
>> 5*ones (1, 6)

ans =
5 5 5 5 5 5

A5l goby o5 pl> 6LM.5|)] oSl Gl sy o)

Yy
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: Solai cal,T g slael Y.5

Cowl ooy 48,5 Jlas jo alisee wilgy  Solas Sl sle g ]yl ¢ slael adg jghaies cbio jo

Pl 1y a3 el s )5 g WS oo adg | slasl (pl Sglite g p @les nl 51 SG 2 &S
S (o0 (Boxe ) @l onl ) dges wiz )

[0 1] o3k ,o cileSs e b Solas sloel adgs jelaias &b pl: rand(1,n) 4

Sgu g0 o3laiwl

a8 Cel Vs gal,l G Jols oS o Sle18 rand(1,n) &g el jo | rand o6

Jle Gl ool S g ho (o Solad so0e 4, paie

a = rand(1l,4)

0.8147 0.9058 0.1270 0.9134

ol S g ho G Bolad so0e )l paie o

S oo o o |y rand() b paled oo Mg @395 (6555, 03k 4o (Bolas slael aSol (6l
S,le I3[0 5] (so3b ,o 5* rand(1,4) Jlw iy

>> a=8*rand (1, 3)
a:
6.4022 1.1351 3.3741

[ab] o3l ,o at(b-a)*u ol [0 1] o3 o Bolas sae SGu ST IS el 0 M

3yl 41,8

>> u=rand(1l,6);

Yy




Wwigpnuoom ...

>>ul=2+(5-2) *u 2> ul€la Dbl a=2 b=5
ul =

4.4704 4.0845 2.9513 4.8507 2.1033 3.3162

adyls 1,3 [2 5] o3l yo 9 Bolas ul polie

5 o ke )by mje b dolas olael ol jsliies &b pl randn(1,n) 4
Sls=1,8 randn(1,n) &9 rand() pb alice |y &b ol 098 oo oolaznl (S5 il lg
oads ol mjei b Bolai (goue al)lyaie o a5 col Vxn gal,l SO ol 0iS o0

(3,18 9,5 ol s (g5l 4l )0 Logoe &l () wil o

>> a=randn (1, 4)
a:
-0.2414 0.3192 0.3129 -0.8649

Slp aS (S, alie by, b igh oo el g8 cnl jo 55 Jhie olasl &S oS o ala>de
020 w1y 20595 (1250kee g il lg eusled oo 0l 424S rand()

Rz 4 g S o ooliiwl o olad slael adgs gl &b cplsl : randint() LU #

oS S5 1) &l nl ealyiion )3

Lol ;o) 0 Jsb LY gr jolie 5l JSiae dolal gais, g @ randint (1,n) 4
(coslrand() acs Slg=1,3
>> a=randint (1, 5)

a:
1 0 1 0 1

vf
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Slp 012 ... m1)ym ;| xS moo dolas slael udgs: randint (1,n,m) 4
il 205 00938l &b slacsdgyy 4 pow Sl Glyim wbom sae plaie cpl
AR o Cowds Ml SeS o polic g Job b Bolay jls G randint(1,n,m)

m-1 50 yo paien

>> a=randint (1,5, 8)
a:
0 2 1 6 2

>> a=randint (1,5,80)
a:
73 12 66 43 79

o3k, Solas olael uJgs: randint (1,n, [a Db]) 4
(a atl at2 ...b-1 b)<==]a b]
>> a=randint (1,5, [-2 51])
a =
-2 1 -2 5 =2
>> a=randint (1,5, [20 25])

a =
24 24 25 20 22

P o Slael oux gl aSl e Solal a6 S &b ol randperm(n) 4
solai coi o 1y n b)Y slael randperm(n) Jleo (gl 9,5 oo 1,8 colainl 5 50 Bolas

S

>> randperm(8)
ans =
3 7 2 1 6 5 8 4

Yo




WOIEUOOM s

&35 & baye loges a5 wi)ls 0929 Solay slael adgs sl 55 6,50 ol [l sl jsiws
)ged (o e lrajsh ;R0 gleil b g Guls s by T ajss Jle sl aiily oo s slo

asl,l »0 Hlade g Slgsl8 VY

blss g 0,5 oo 41,8 colaiwl 050 Jlglyd 4 20)lade 5 SleF,8 alire sladsl p sungiaS o
mgallsi Sl el 5 5 b ilony 5y 2 Gz Sliles plail 5 (20)l0ke ( JlgS18 o e
39550 sloie e (YL Lo

oS ol leyd aman o e o a6 ST ol oads iy yad Clite [0 a5 lal)] ke SO (g
yaie ol s oS Slezl)8 1, 4.3.|)T 3ol yaie s STL g 09d o ool ol C)] polie
g go 0018 ioled
>>a (3)
ans =
20

??? Attempted to access a(0); index must be a positive
integer or logical.

N)‘www&‘jwlwbx&o)bw w.....\;luL..a)o 4]

oS I8 agon 1y ko i el

>>a (1:2) YL ebke
ans =

\id




10 15

>>a(2:2:8)
ans =
15 25

>>a(5:-1:2)
ans =
30 25

>>a (end)

ans =
50

>>a (end-3)
ans =
35

>>a (3:end)

ans =
20 25

>>a(end:-1:1)
ans =

50 45

>>a (1)

ans =

10
15
20
25
30
35
40

A

Www.ieonu.com

20

25

35

20

30

40

lie adla ) gal

30
45

15

> S Y ae
35 40 45 50

D s ol 4 BT T elge ol Gl b

35 30 25 20 15 10

EE
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45
50

i aala i) gl

“oo abl yaie gyl Sialed a5 08 Gl G le il Gl il oo | end

asl

w23 oo 4 1) (ot ialed A() uled o8

oS (Sl 2
>>c=[1:5];d=[2 6 3 5];
>> a([2 47)
ans =
15 25
>> a([l 5 2 1)
ans =
10 30 15
>> a([l 52582422 4])
ans =
10 30 15 45 15 25 15 15
>> a(c(l))
ans =
10
>> a(c)
ans =
10 15 20 30
>> a(d)
ans =
15 35 20
>> a([c d 2])
ans =
10 15 20 30 15 35 20 30

YA

25

15
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b asly)] poylude Y.V
c~ﬁgu;2w)5'e@o)&u‘gb>béu§U§}luﬁ

>> a=[1 2 3 47;
>> b=[10 20 30 407;

>> a(l)=20 > al)l 5l e S 0 jluds
a =

20 2 3 4
>> a(l:3)=[100 100 100] D aie az plojen a0 e
a =

100 100 100 4

>> a([2 51)=[77 77]

a =

100 77 100 4 77
>> xX=a
X =

100 77 100 4 77

>> x(1)=[] 2 ae K B>

X =
77 100 4 77
>> x=a;x(1:3)=[] > jacasBis a=[100 77 100 4 77]
X =
4 77
>> a(l:2:end)=[] D 04T polic Bis
a =
77 4

Y4
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MATLAB ;3 s 5l Y.

gy Sl ool ai8 § MAtrix LABoratory | a5 e (6,180 51 cdie j0 s jile Coen
Slaasl T ol ) x) e ile oo Jyors oae S ke sl witamd il npuicte el . o

sl SIS polie by e Sy e (g4,

tomlo Gy Y

ailieenl Bl 5 OIS o sle a5 50

[ 5k eSTn cadle b il 5l

Aol by LS L Hlaw S polie salols
A (oo L a2 S8

Jaws &S1p cadle L al)l oLL

N 8 B H®

>> A=[1 2 3; 4 5 6]

1 2 3
4 5 6

>> A=[1 2 6 -8; 1 -3 5 4;4 5 5 6]

A =
1 2 6 -8
1 =3 5 4
4 5 5 6

9,5 iy i Sysa Gl 5y ke sal)] nlale

>> A=[1;2;3;4]

Dw N

Yy




WWW.|ean.COm lie aala () sal

oy Jbe SO L) ggoge (ol oS 8l 8 pais 4 jale Ojpa eald e 1y b Sl

PO

>>A(1,1)=1;A(1,2)=2;A(2,1)=3;A(2,2)=4;

>>A 2> Al
A =

1 2

3 4

Digd oo By 25 0o 395ude> olie pl 1S oy oo oy i |y s Sle polie 5l golass oy

>>B(1,1)=2;B(2,1)=5;B(2,4)=8;

Pl b o YAY
slaws S5las Yooe b a5 Sglas pl b cenl g ylaw slaal)] Gorse aliv MlS dorw ol
S )8 o 1y moolgmds sae (ones(),zeros(),rand(),...) ol oals oL milgy jo e

ols pulym mXN s lo

>> ones (3, 06)

ans =
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1

>> rand(2,4)
ans =

v
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0.6221 0.5132 0.0760 0.1233
0.3510 0.4018 0.2399 0.1839

S8 jolie LinXn s le i3l lp &b ol 5 (azly 645 Gwyile ) s eye (n)  #
Sgu oo oolaiwl VLol

>> eye (3)

ans =
1 0 0
0 1 0
0 0 1

help sla b 5 Lol jo a5 6,508 ook iy 5 o o jlo dtws tmagic (n) 4

o] yolic 5 055 XN g le (S 45 ALt o g0le (gla s ile Wigid o s ko

g oyl (sded gz 45 Wigh oo 00wz (e le ;0 i Sa 4T aiilb e ? B 1 Slael

JB L o magic(n)  &jga e ple ol Bl (LSS laggin a0 Grizren

1y el Ko i ey 45 slaie (ol Gl laJlie 3 il 5 s S
oS oo ool LT 5l punas 095

>> magic (3) > ol 10 Ll o laygie e g byl 51 S pp yolic den gox
ans =

8 1 6

3 5 7

4 9 2
>> magic (4) > Sl YE Ll )0 gy gim puimad g lojlans 51,0 polic don g
ans =

16 2 3 13

5 11 10 8

9 7 6 12

Y¥
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4 14 15 1

o ylaa 5 o iy yai (gl Lol oobiinl b o ilo i i T Y
oS oolitnl oud Ly pai slom sle by al)T Sl el o lagm sl b g laal)T ci pas o
WS oo By |y ggoge p; sledlie
>> a=1:4 ;
>> b=[2 6];

>> c=[1 2 a bl;

>> A=[a ; a ; 1 6 8 9]

A =
1 2 3 4 2> a
1 2 3 4 2> a
1 6 8 9
>> D=[A,A,A]
D =
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
1 6 8 9 1 6 8 9 1 6 8 9
——————— A —-————- cooom ) ooooo oo A S
>>G=[A ; A]
G =
1 2 3 4 |
1 2 3 4 A
1 9 8 9
1 2 3 4 |
1 2 3 4 A
1 6 8 9
>>H=[A A A ; A A A]
H =
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
1 6 8 9 1 (9 8 9 1 9 8 9
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
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oy amd o plal ouiiigl YU slas L )0 aline )5 jgws (plicat (dim, A, B) 4
5 amoze b wp LS Sgie Syea |, By A sl le cat(LAB) 45 00

ad e L8 e LS 0 ke Ojea | BoA sl sl cat(2,A,B)
cat(2,A,B)=[A,B], cat(1,A,B)=[A;B]

o polie sl A yolic Lones(n, m) w5l Joleo a5 : repmat (A, n,m) 4

a5 oS oo ool olg3ds slaws o s ilo b g l,T G 1SS gkaies jgiws opl 51l
Sboon ool 4 GJL S ISE) ols o5 Gl jlkd slel o e (gl

(repmat(c,1,n)

PGl g3 &y gea repmat(A,2,3) Jlw sl

AAA)M

repmat(A,2,3)=( A A A

repmat(A,1,)=(A A A A) M

>> ¢c=[1 4 2];
>> repmat (c, 2, 3)

ans =

1 4 2 1 4 2 1 4 2
1 4 2 1 4 2 1 4 2

e yilo (520 o 5 Sl V.Y

>>B=[1 2 3 4;5 6 7 8;9 10 11 12;13 14 15 16]

1 2 3 4
5 6 7 8

\id
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lia aals () gal
9 10 11 12
13 14 15 16
>>B(1,1)
ang =
1
>>B(2,3)
ang =
.
>>B (3, end) > JCA NI S

ans =
12

>>B (end, end)
ans =

16
>>B (end, end-2)
ans =

14

>>B(1:3,end)

ans =

10 11 12

>>B(2,1:end)

ans =
5 6 7

>>B (2, :)

ans =

v

251 ose B

- JCY RN o R RN

ALY - g

DV g ¥ lau

IRV W

8

Daer jgiw ¥ jhe DY o
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5 9 7 8
>>B (1, :) 9\,vJ=-~°
ans =

1 2 3 4
>>B(:,3) EART"
SISEN=

3

7

11

15
>>B(:,2) EART
SISEN=

2

[

10

14
>>B(1:2,:) EAR R
SISEN=

1 2 3 4

5 9 7 8
>>B([3 21,:) > YoV yhow
ans =

9 10 11 12

5 6 7 8
>>B(:, [2 3]) EAER AT
SISEN=

2 3

[ 7

10 11

14 15

>> B(2,4)=300

B:
1 2 3 4
5 6 7 300
9 10 11 12
13 14 15 16

YA
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>> B(2,:)=[100 100 100 100] D bl S 0ok

B =
1 2 3 4
100 100 100 100
9 10 11 12
13 14 15 16

>> c=[50 50 80 807];

>> B(2,:)=cC

B =
1 2 3 4
50 50 80 80
9 10 11 12
13 14 15 16

>> B(:,2)=[4;4;4;4]

B =
1 4 3 4
50 4 80 80
9 4 11 12
13 4 15 16
>> B(:,2)=250 D Y0 plp Y e polic Gaen
B =
1 250 3 4
50 250 80 80
9 250 11 12
13 250 15 16

Sles 45 S azr g e ile o slaggie s sl SIS 8 00,50 0 (g sy
S o)les g 0,135 e ST 1) gt g aiS o 0B 1) Jlav go,led A(LL) e
33 ) gt AG3) Je Sike by T Sl ploa K00 &)l b den (9t 0)lety
55 6ol A([231,) o 05 bt consl 3 ¢y slines 45 ol 51 Jlans 5 el 00,5

YA
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oyl gy Sledlyd YY)

>> B=[1 2 3 4;5 6 7 8;9 10 11 12;13 14 15 16]

B =
1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
13 14 15 16

>> B([1 21,103 41) D F5F o5 ¥ jlau s Fo¥ g ) s
ans =

3 4

7 8

>> B([2 1],([2 4])
ans =

6 8

2 4

>> B(:) P Seheedz o8 ) bogie il G Ghled
ans =

= = = [
NOD R JWwd oo wwaou P

=
[e)}

ans =
1

>> B(2)




WWW.|ean.COm lie aala () sal

ans =
5
>> B(7)
ans =
10

L ol bods  YYY

Sloos ‘_g)‘..\fu.‘o)l-c Y L’ as @LQJ.‘:S lJ 9 Lﬁuw.’?u sLﬁ)ﬁl.m\) as f"")91(5'° ‘) cuoy Q." L’>L..s| B
T Gl 5 S 508 0 aeand ) galllan 5| Wlsi o o0l 5 009y oheaSS anlllas (gl

.QJ5T‘5AJ 3,ls (o dlae (5,500 4 (g0l

@ ol sl Jas: [, J] = ind2sub( [m , n] , index) 4

>> B=[1 2 3 4;5 6 7 8;9 10 11 12;13 14 15 16;17 18 19 20]

B =
1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
13 14 15 16
17 18 19 20
>> B (3)
ans =
9

>> [1,J]=ind2sub (size (B),3)

i =
3
j:
1
>> B(1i,7)
ans =

A
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9
>> B(10)
ans =

18

>> [1,J]=ind2sub (size (B),10)

i =

5
j =

2
>> B(1i,7)
ans =

18
>> B (8)
ans =

10

4 =

3
j:

2
>> B(i,3])
ans =

10

reshape() jgwos  Y.YY

Q"’" ‘S‘f' "\';5&5" nxXm u**-’J-’L‘ S 4 o ‘) A u»a)JLo : reshape (A, n, m) 4
axlge Clin gllas b &0 (ol ey aldl nXm oloss a4 b A jolic slasy jglais

Al podle>

>> C=[1 2;3 4]
Cc =

Y
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>> reshape(C,1,4)
ans =
1 3 2 4

>> D=[1 2 3;4 5 6]
D:
1 2 3
4 5 6

>> reshape (D, 1, 6)
ans =
1 4 2 5 3 6

D 50 o Jol paie e Jsl Ggi p paie Jol g Jgl pazet Ceul (ol e lagygie polis (oS3

>> B=[1 2 3 4;5 6 7 8;9 10 11 12;13 14 15 16];

>> reshape (B,1,16)

1 5 9 13 2 6 10 14 3 7 11 15 4 8 12 16

>> reshape (B, 2, 8)

ans =
1 9 2 10 3 11 4 12
5 13 6 14 7 15 8 16

D Wb o0y Ly )0 iy polis

>> reshape (B, 3,4)

??? Error using ==> reshape
To RESHAPE the number of elements must not change.

Dl goi 3X4=12 L(4X4=16)B eyl yolic slaws

>> reshape (B, 8, 2)
ans =
1 3

\al
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5 7
9 11
13 15
2 4
6 8
10 12
14 16

FYLL g o aw sl ylo Y.Y

Ll aS ol ilo pgac Lol olai 0929 (Susgamme gt am sl a5 Bl 5l s 5le SO (6l
Lol 1S 0 umd LSS ‘alsl.3|) o ple (golass H‘jéqusaol:} C,Jlg-).iao;m.:e]? low 5o
B{ %] Leé—‘l-z)lfﬁ g_;’L"“)‘ @ ditwd (3,90 ¥ Ao b Glomn plo pasd i s laie slacey (o

.fb.).)b

Voo po e ple SlgSlpd g i pain T
b o ile b aSul U 5 0 G pad pais 4y yaie &g pudlsdi oo |y 4 o e sile
ez milg oo sy lp oS Sl 1) ] Wgd e sduz b LS pge dr yo a5 LSS L
ol 5 cdie help sl S . 2igd oo sduz pp Sljlae 4 Lad )0 dxbs paiz 4 oS el

peaslise aelol ;o 1) dSs (rram Lo g Conl g Ly ats

SIS m le

calumn

[T 2] 1 (1.8) [ (144]

(2,1 (2,2)|(2,5)|(2,4)

(3,1} (8,2)](8,3))(3,4)
(4,10 (4,2) [ (4,3] [ (4,4

o Ay ilo

£
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i aala i) gl

£1,1,3) (1,2,3) 11,3,3) (1,487
(2,1,3) (2,2,3) (2,5;5!'1:?,4,33
(3,1,3) (3,2,8F 15,3,3) (3,4,3)

£.2,3) (4,3,3) (4,4,3)

11,1,2) (1,2,2) (1,3,2) (1,4,2]
(2,1,2) (2,2,2) tzssazi'tis":ZJ

‘o (8,1,2) 13,2,3+15,5,2) (3,4,2) e
- . T 2,2) (4,3,2) (4,4,2)
(1,1,1) (1,2,1) (1,3,1) (1,4,1) Lt
(2,1,1) (2,2,1) (2,3,1) (2,4,1) el
Tow T
(3,1,1) (3,2,1) (3,3,1) 13,4,1) i
(4,1,1) (4,2,1) (4,3,1) 14,4,1) L
QS Az gl ) (ow duw L ile 4o polic sl (i (g0g5u 4y diged (5l
Afr,i,1) =
A2,3.2)
| 1 0 3
. 4 4 2
.7 |B 8 .- B 2 1
e 4 5
47 5. .78 2
1 0 3 = Alr,:,2) =
14 (sl
g2 1 L0 B 8 3
4 4 3 &
B <] 2

Ald (Gdmdan o Sle (2 5l digel iz ) slo Jlie

>> A(1,1,1)=5;A(1,1,2)=8;A(1,2,1)=10;A(1,2,2)=2;

>> A
A(:,:,1) =

5 10
A(:,:,2) =

8 2

>> I=ones (3,4,2)

o
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I(:y:,1) =
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
I(gp8,2) =
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1

Gomdw b o glo Bo5lade g Jlgsld  YXY

a5 Jlis 1y 5 sllie (samdns sl lo po Jls38 L alisl sl

>> U=rand(3,4,2)

U(:,:,1) =
0.1681 0.8099 0.0309 0.4104
0.0526 0.9793 0.6531 0.1698
0.5893 0.4631 0.1770 0.3615
U(:,:,2) =
0.9446 0.9381 0.6455 0.3062
0.2142 0.6617 0.8530 0.5814
0.3662 0.9839 0.1337 0.6031

>> U(1,2,2)
ans =

\fs
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0.9381

>> U(3,4,2)

ans =
0.6031

>> U(2,:,2)

ans =
0.2142 0.6617 0.8530 0.5814

>> U(1l,:,2)

ans =
0.9446 0.9381 0.6455 0.3062

>> U(:,1,2)
.94456

L2142
.3662

o o o
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0.0309

ans(:,:,2) =
0.6455

ans =
0.1681 0.8099 0.0309 0.4104
0.0526 0.9793 0.6531 0.1698
0.5893 0.4631 0.1770 0.3615

S 5,193 )5 K08 saman o le (3 loie ¢ Jlo 3 L olesl 51

SO dw (g ylo SO 30 Yo Wiz oS TIYY

RVE ‘_goﬁ}é MS‘SA b)s.é-ﬁ Q] A (gdmdw (_gLa:w)SLo L )lf e Lo}.o.c as ‘50)19.4» )‘ nsi’

ol Gamdns o pile SO0 (gamgd il

)\) ‘) Sloauds ;ﬂ.s).uﬁ) u)}.a.’ASIJCijA‘fXO W)JLAMM‘?‘SAAJ&P JL.A (5‘)-’
S 05035 Gamdn i ile Sy
>> A=zeros(4,5);

>> B=ones (4,5);
>> C=5*ones (4,5);

S (50 0523 (Gamdus e flo j3 |y o sile (pl 105 Ghsy b
>> D(:,:,1)=A
>> D(:,:,2)=B;
>> D(:,:,3)=C

>> whos
Name Size Bytes Class Attributes

A
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A 4x5 160
B 4x5 160
C 4x5 160
D 4x5x3 480
>> D(:,:,1)
ans =
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
>> D(:,:,3)
ans =
5 5 5 5 5
5 5 5 5 5
5 5 5 5 5
5 5 5 5 5
>> D(1,:,:)
ans(:,:,1) =
0 0 0 0 0
ans(:,:,2) =
1 1 1 1 1
ans(:,:,3) =
5 5 5 5 5

double
double
double
double

Sl o 5lo 5l S 5

JL"" (5‘)-" | (G0 u..u).sLo L= 50 (Gowmdw w).sl.a‘_i;].ab.c ‘_goﬁé.'}ﬁ.i)lf u.»‘ J&.c

S 05033 (Gag3 e Sle iz )3 meslsS (0 [} D G Sle e 05T 58

4
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>> Al=D(:,:,1);
>> A2=D(:,:,2);
>> A3=D(:,:,3);

>> A2
A2 =
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
e ) S |y O)le euplyse ST
>> Al=D(1,:,:)
Al(:,:,1) =
0 0 0 0 0
Al(:,:,2) =
1 1 1 1 1
Al(:,:,3) =
5 5 5 5 5

L aS ol anlss (gom dw e yile S 5 Al el (g Guile S D(1:0) el az i

u)&.a.’ )9.'2.....»\) u...wy L’ Sl ,io.n (GOxdw u.u.»).vLo uSJ B Lmuw.’).'Lo o)...‘>\> 3o )...s ‘Sblie‘f
S )95 1 5 slas 4y oLl

>> D(4,:,:)=A
??? Subscripted assignment dimension mismatch.
Sl ool #5 (solus (8 b slal g5 LSS clde 4y Uas 5 jlge ol jo aS
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ol SIS aS ol ISas YU & le s O j90

A
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oy
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4 Jab

Showio g wo> wldes ¥

oy
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doddo Y.

Sy90 ;0 a5 Sl pl 0yl vgzg aF ST L aies 53,85 5 pex > Jlesl o Sosle

asly SlaSy Job b Glop b ) Guyile 59,0 51,85 b gex Sygo 10 mile b g bajloy

L yolice gdon S0 onl )0 aS Cusl dae S L o yile b g o], T maz o 90,0 Litul acsly

>> 242

ans =

>> 2-2

ans =

>> 2*%2

ans =

>> 2/2

ans =

>> 10/5

ans =
2

>> 10\5 A R 1 POSICOW IS (PO

ans =
0.5000

Of
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>> 2710

ans =
1024

>> 270.5 > V2 Jske

ans =
1.4142

>> sqrt (2)
2> cwl JKol, b sgrt ()

ans =
1.4142

>> 27-1

ans =
0.5000

>>A=[1 2 3;4 5 6; 7 8 9];B=[10 20 30;40 50 60; 70 80 90];

>>a=[1 2 3];b=[10 20 301;

>>a+b
SISEN=
11 22 33
>>A+B
SISEN=
11 22 33
44 55 66
77 88 99
>>a+6
ans =
7 8 9
>>B+.2

AN




lia aals () gal
ans =
10.2000 20.2000 30.2000
40.2000 50.2000 60.2000
70.2000 80.2000 90.2000
>> a/2
ans =
0.5000 1.0000 1.5000
>> 2%*a
ans =
2 4 6
>> 10*A
ans =
10 20 30
40 50 60
70 80 90
>> A/5
ans =
0.2000 0.4000 0.6000
0.8000 1.0000 1.2000
1.4000 1.6000 1.8000
>> A+B
ans =
11 22 33
44 55 06
77 88 99
>> A*A 9 w).tl.a u).a
SISEN=
30 36 42
66 81 96
102 126 150
>> AN2 2> A"2 =A*A
SISEN=
30 36 42
66 81 96
102 126 150

g

Www.ieonu.com
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>> A3 - A"3 = A*A*A

ans =
468 576 684
1062 1305 1548
1656 2034 2412

>> C=[1 2;3 4];

>> Ch-1
ans =
-2.0000 1.0000
1.5000 -0.5000

>> a*A 9 UMI)JLA L )‘éﬁ u)..o
ans =
30 36 42

>> A*B

ans =
300 360 420
660 810 960
1020 1260 1500

onTle),aL;cwagxc&l{w)SLolinﬂ(Wssg&l)és‘gfbl,w)@?)o M

gl oo (ool 9 ¢ 32585 ¢ 03 b 9) poz>

ol TN
) ol ool i yolis b usle 5 sl 5 b ool Shos 7 Shes
S Sl S il jehies 5 e Jlopn Ko sl o S sl was e S
slm @Skl 2 egdle Gg8 Nlas wiily Ll G ple jolie ST cl gl oy
Sl 31 el ol 5l olin] sl S e ol 58 1, Ll e zgope eyl yolic
A3 oo Cawdy |y olegl daad halizee b g B polic Ohgo 90 50 40 a5 oS o colaiul

oy
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>> a=1:4;

>> b=[1-31 1+48i 5-61i 7+71i];
>> a

a =

>> a'
ans =

DSw N

>> transpose (a) 2 sibie Slee Jolee a5 slyil g b6

ans =
1
2
3
4
>> a.'!
ans =
1
2
3
4

>> b=[1-31 ;1+81i; 5-6i ;7+71i]

b =
1.0000 - 3.00001
1.0000 + 8.00001
5.0000 - 6.00001
7.0000 + 7.00001
>> b' D Ll 29030 sogdle il
ans =
1.0000 + 3.00001 1.0000 - 8.00001 5.0000 + 6.00001

7.0000 - 7.00001

OA
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>> bt D> sl L
ang =
1.0000 - 3.00001 1.0000 + 8.00001 5.0000 - 6.00001

7.0000 + 7.00001

>> A=randint (4,4, [-10 101]) 2D olysds L ile SO

A =
=5 4 =1 -7
-10 -4 =2 0
-8 9 6 =1
7 -10 6 3
>> A'
ans =
=5 -10 -8 7
4 -4 9 -10
=1 =2 6 6
=7 0 =1 3
>> a*a'
ans =
30
>> b*b!
ans =
3000

)waLC 4{4}“&&9 Cﬂss 9|°¢*uj34 %J)~5 f.Y
pedlotn ST 058 oo @oz 393 Bl jais b jate o oS o0 @oz 02 b ) Gl 93 (S5
robie L uyile g0 0y 0 Jle sl eSOl (G ol Ay ©yo sl 5 (9,50 iz
L’dsﬁ,...._fool.a...‘u‘u.l.m)oo..\.wu.u).ufaﬂ.cbfaﬂ.cu).o)‘w|y6o&wufow&)b‘)bu
% O‘Bs 9 oS ‘_g‘).; |) ‘_,Lo.c L.J'l‘ Ay g 0 oals UL""‘" (oo Sl p...>15:>u f"""‘?‘gs") xooles

(Olg5 s puilese muilsd c0) + N g (paends SIS pilesny puilsd 0) o/ mulo

04
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1 2 3 4

>> b=[10 20 30 40];

b =
10 20 30 40
>> a.*b
ans =
10 40 90 160
>> a*b D e il Sl
??? Error using ==> mtimes

Inner matrix dimensions must agree.

>> a./b
SISEN=
0.1000 0.1000 0.1000 0.1000
>> b./a
ans =
10 10 10 10
>> b"a D endd iy

??? Error using ==> mpower
At least one operand must be scalar.

>> b."a
ans =
10 400 27000 2560000
>> b2
??? Error using ==> mpower

Matrix must be square.

>> b."2
SISEN=
100 400 900 1600
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>> b.”0.5
ans =
3.1623 4.4721 5.4772 6.3246
>> 2.%a
ans =
2 4 8 16
>> 2."b
ans =
1.0e+012 * D Wb 0y oae ol o Wb yolie sden
0.0000 0.0000 0.0011 1.0995
>> 3.%a
ans =
3 9 27 81
>> 2.7[0:5]
ans =
1 2 4 8 16 32
>> [0:5].72
ans =
0 1 4 9 16 25

A =
4 3 10 5

5 =7 =3 -5

-5 -8 2 0

4 0 -6 4

>> B=magic (4)

B =
16 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
4 14 15 1

£\
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>> A.*B
ans =
64 6 30 65
25 =77 -30 -40
-45  -56 12 0
16 0 -90 4
>> A./B
ans =
0.2500 1.5000 3.3333 0.3846
1.0000 -0.6364 -0.3000 -0.6250
-0.5556 -1.1429 0.3333 0
1.0000 0 -0.4000 4.0000
>> A."2
ans =
16 9 100 25
25 49 9 25
25 64 4 0
16 0 36 16
>> B.”0.5 2 cul sgrt (B)  Jol
ans =
4.0000 1.4142 1.7321 3.6056
2.2361 3.3166 3.1623 2.8284
3.0000 2.6458 2.4495 3.4641
2.0 3.7417 3.8730 1.0000

Y
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o bl 2lgi )

Jyad jo adlaS o)ls e ;0 09290 @lgs (0 50,0)5 5 5l golaad (Byme jo rw Jab (pl o
wolodts LT Ll 5 golaws Ly L

>> a=[pi/2 .2 pi/5 -.2]
a:
1.5708 0.2000 0.6283 -0.2000

>> A=[pi/2 pi;-pi/3 pi/6 ]
A =
1.5708 3.1416
-1.0472 0.5236

>> rad2deg (pi)
ans =
180

>> pi* (180/pi)
ans =
180

>> deg2rad(90)
ans =
1.5708

>> 90* (pi/180)
ans =
1.5708

>> sin(pi)
ans =
1.2246e-016

>> sin(pi/4)
ans =
0.7071

4
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>> sin(a)
SISEN=
1.0000 0.1987 0.5878 -0.1987

>> sin([0:.2:1]*pi)

ans =
0 0.5878 0.9511 0.9511 0.5878 0.0000
>> sin (A)
ans =
1.0000 0.0000
-0.8660 0.5000

>> cos (pi/2)
ans =
6.1232e-017 D ol yho pg> caym b

>> tan (pi/6)
ans =
0.5774

>> cot (pi/4)
ans =
1.0000

42 )8 > 1 (63958 ologS T b Fllio @ilgi 0.1

>> sind (30)
ans =
0.5000

>> sin (30* (pi/180)) 2> sind 5 Joles

0
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ans =
0.5000

>> sind (90)
ans =
1

>> cosd (180)
ans =
=1

ol plgd wesSao  ONY

>> asin(.5)
ans =
0.5236

>> acos (0)
ans =
1.5708

>> asin (3)
ans =
1.5708 - 1.76271

>> atan (2)
ans =
1.1071

>> acot (1)
ans =
0.7854

>> asin (3) Dl Vg9 o s (i olael (gl
ans =
1.5708 - 1.76271

55
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4z ) 79> b (GFUlo pilgi weSe BN

>> asind(.5)
ans =
30.0000

>> asin(.5)* (180/pi)
2> o pbxlly, @asind 5 Jole
ans =

30.0000

>> asind(1/sqrt (2))
ans =
45.0000

>> asind (1)
ans =
90

>> atand (1)
ans =
45

oy g ol ples B

&S 0 dmla |y €F oo s exp (x)

>> a=[pi/2 .2 pi/5 -.2]
a:
1.5708 0.2000 0.6283 -0.2000

Y
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>> A=[pi/2 pi;-pi/3 pi/6 ]

A =
1.5708 3.1416
-1.0472 0.5236
>> exp (3)
ans =
20.0855
>> e”3

??? Undefined function or variable 'e'.

>> e=10;e”3 2> 1073
ans =
1000

>> exp (-3)

ans =
0.04098

>> exp(-2:4)
ans =
0.1353 0.3679 1.0000 2.7183 7.3891 20.0855 54.5982

4.8105 1.2214 1.8745 0.8187

4.8105 23.1407
0.3509 1.6881

A
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2.9707 8.8250
0.4839 1.4375

S&Q)GUeﬂeS AR

Ln(x) b o0, : log (x) 4
Voo gl o, 110910 (x)

Y sl o, : 10g2 (%) 4

>> 1ogl0(5)
ans =
0.6990

>> 1ogl0(10)
SISEN=
1

>> 1ogl0(1074)
ans =
4

*>> 1o0gl0(-2)
ans =
0.3010 + 1.36441i

>> log (10)
ans =
2.3026

>> log(3)
ans =
1.0986

A
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>> log(exp(8))
ans =
8

>> 1log2(5)
ans =
2.3219

>> log2 (274)
ans =
4

d&Jy)tg>éJ5$&.Y.v

>> sinh (.2)
ans =
0.2013

>> tanh(.6)
ans =
0.5370

>> asinh (5)
ans =
2.3124

>> atanh (.8)
ans =
1.0986
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Slael ay b aulgy .Y

OOy 05 gmo sy AN
Al s il slael (9,59 ,5 ¢ slacl s Cond (gl By yre milgs
xw;}?:floor(x)

;f)ﬁ@mooqswgd)o;%f:ceil(x)
c@am:fix(x)

& & & &

FSU0 gutee 938 Lo (50,5 5,5 : round (x)

>> floor (2.6)
ans =
2

>> floor (-2.6)
ans =
=3

>> fix (-2.6)
ans =
-2

>> ceil(1.1)
ans =
2

>> round (1.2)
ans =
1

>> round(1l.8)
ans =
2

\A
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b 4 a peds odiledl i rem(a, b)

>> rem (15, 7)
ans =
1

>> rem(15.3,7)
ans =
1.3000

olacl ay,hai 1 Koo calizo @algh ALY

WS o S 1)1l 5S> 6S Js olocl : primes (n)

() 3L (V) el Jola bl aS oS o wp s isprime (a)

n! : factorial (n)

WS o 435 ol Jelge 4y, a: factor (a)

AS oo b oS Sygalyasac: [num , den] = rat(a)

f’-ﬁ-~5 :lcm(a,b)

& & & & & & &

pp2 : gcm(a,b)

*

ol sk bl (E) :nchoosek (n, k)

*

X sl sbewsl> plod @ perms (x)

>> primes (10)
ans =
2 3 5 7

>> primes (20)
ans =
2 3 5 7 11 13 17 19

\Al
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>> isprime (20)
ans =
0

>> isprime (17)
ans =

>> factorial (4)
ans =
24

>> factor (50)
ans =
2 5 5

>> factor (16)
ans =
2 2 2 2

>> [num,den]=rat (.365)
num =
73
den =
200

>> num/den
ans =
0.3650

>> [num,den]=rat (pi)
num =

355
den =

113

>> num/den

ans =
3.1416

\A¥
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>> lcm(6,8)

ans

>> gcd (6, 8)

ans

>> perms ([2 3 7])

ans

>> n=7;k=3;
>> nchoosek (n, k)

ans

2

3

4

2

NN W W J 3

5

N W DN I W

W J <IN wN

>> factorial (n)/ (factorial (k) *factorial (n-k))

ans

>> sinc (0)

ans

\Al

3

5

528 0, p pb iz O.F

Soow 2l 0.5

sin (mx)

sine(x) = rsinc (x)* 4
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>> sinc (1) - sinc(n)=0 o dde N

ans =
3.8982e-017

>> sinc (2)
ans =
-3.8982e-017

>> sinc(.1)
ans =
0.9836

Jby e 0.0
25 B &b w930 2 Ol ol 093 Slawlre ;o a5 cunl (60150 51 (o Jboy w598

ol 53 O ygar 598 ! (pdf) Jles!

(= — e
plx) = e 2g
o2

Wil a8 b5 0 5 Sl LT o oS

x 1 mw?

P(X <x) =f_mgﬁe 202 dx

Cewl By a0 Q-function 4 S (uily)ly 5 500 (SSbe S 6l (202 @35 O
Bl Gy oy adaly 550 0L X2 9 X1 o X Solay e jlade aSl Jless]

P(X € [x1 x2]) = Q(x2) — Q(x1)
Yo
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Jboy &g bolael 51 glady odgd  0.0.)
s mu 5 bee Jboy a5 b Solas sae G randn(l) : normrdn (mu, sigma) 4
L Solas slael 5l nxm o jle SO puplyzn 51 Jlb auS o adgs sigma il g

S oo oolaiwl normrnd(mu,signa,n,m) | e il aiils Jloy aje

L Jby s b dolas prie Jlade aSl Jli>! : normedf (x,mu, sigma)

S5l S x5l sigma il ly g mu (5SSl

>> mu=0;sigma=1;
>> n=normrnd (mu, sigma,l)
n =

0.5377

>> n=normrnd (mu, sigma,l)
n =
1.8339

>> n=normrnd (mu, sigma,l,5)

> et il ylg g eSiles 9 Jloy goje8 b olas slael 51 Vi 4l
n =
-2.2588 0.8622 0.3188 -1.3077 -0.4336

>> P = normcdf (1,mu,sigma) > aib) jl xS xaShl Jlo>
P =
0.8413

>> P = normcdf (3,mu,sigma) 2> asb¥ | 5 xaShl Jlosl
P =
0.9987

>> P = normcdf ([l 3],mu,sigma)
P =
0.8413 0.9987
>> P(2)-P (1) 2wl ) o X aSwl Jlsl

\id
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ans =
0.1573

5nn1O;@gnbLgouﬁ)g;a4iq|JLg>l:normspec([xl x2],mu, sigma) 4

LoS Sl x5 50903 b ol o 2L X2 9 X1 o sigma by g

Sl jadz ol ¥V o=V o ojailinl Jb g aje b Bolas sae S oSl Ji! @

>> mu=0;sigma=1;
>> P = normcdf ([-2 2],mu,sigma)
P =

0.0228 0.9772

>> P(2)-P(1)
ans =
0.

9545

>> mu=0;sigma=1;
>> p=normspec ([-2 2],mu,sigma)
p:

0.9545

S E[RAaBE A 08 =D

\A4
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&5 ol ehb & WS o Glus 1) X Jlaie : x = norminv(p,mu,sigma)

x:PX<x)=p (e 05D P plp gre

Lo )la B j0 S il )y g o (nSibe Jloy ooz g5 10 e @

>> x=norminv(.9,0,1)
x =
1.2816

s 1y oyl S8 T o ollis] Jloy auses polie 730 a5 jao Jo> o)lite slolb @

>> p=[.025 .975]
p =
0.0250 0.9750

>> p(2)-p(1)
ans =
0.

9500

>> x = norminv (p,0,1)
x =
-1.9600 1.9600

YA
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7 Juad

o o g S113T 8 9,15 » Jilgi #

A
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ow P b gdwnS g ojluil £.)

o o Cawds lya oy Jgb:length(a) 4
a3 o s |y G Sle plw:size () 4

Canl A glads]ys sloss pl a5 Cnl (g03¢ a5 - numel () &

Y L@‘J}a.m slaws 9 Y Lb).'a...a Slows ] Sl 2X3 U’“")"LA sSJ ‘_;o)L\." M;QSA LSJS 4]

ol oS oo ;5D s a4 pe yo |y Ligiw slass g ol jo 1) e law slaws a5 el el

o2 (6,500 ol el (Sae Al gt pgd Ay g ¢ phaw Jol Gy S o0 LSS M0yl 3

SeS Lo 4y wilgs 0 bygiws lezl)d 10 5lae 31 (g ke ;o dlo 18 1l el ails
iy

>> A=zeros (5,8);
>> B=rand(12,4);
>> c=ones (1,7);
>> d=ones (4,1);

>> length (c)
ans =
9

>> length (d)
ans =
4

>> size (A)
ans =
5 8

>> size (B)
ans =
12 4
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>> [m,n]=size (A)

m =
1
n =
7
>> x=size (A) Dol g Jsb a4 golaw sy S X
X =
5 8
>> m*n
ans =
7
>> numel (A) - number of elements
ans =
40

>> numel (B)
ans =
48

>> numel (c)

ans =

-
>> size (A, 1) D (bl slaw) ) an polie sl
ans =

5
>> size (A, 2) D (b g slaw) ¥ asm olic slass
ans =

8

>> size (B, 1)
ans =
12

M
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>> size (B, 2)
ans =

Cawds 1y 5105 ol Jloke aieS joiws (pl 0l Jlop o a aS > slpimin(a) 4
e e 51 6,0 (gaweS Jlade min b abl Gw il SO X a5 (J)50 40 9 903
Sade godms lis paie o 4 oy walyr (sihaw oy S 2,5 g WS o0l
saal b Jlie ,o a5 o,ls Slel 8 Koo slodype jgiws (pl .l Jblie fgiw (GaieS

283 o s |y aicin Jlade min(a) Hgiws alie 3,55 Limax (a) 4

>> min (1, 4) D ) ol A jlade

ans =
1

>> max (1,4)
ans =

>> al=7;a2=4;max (al,a2)
ans =
-

> a = [12345¢6 7];
>> max (a,4) 2 fy asbale joanin s

ans =
4 4 4 4 5 6 7

>> min(a, 4)
ans =
1 2 3 4 4 4 4

>> min (a, 2)

AY
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ans =
1 2 2 2 2 2 2

>> a=[1 5 20 -5 -6 8 =25 9 10 3]
a:
1 5 20 -5 -6 8 -25 9 10 3

>> b = randint(1,10,20) > Solwi sal,l

Iy =
16 18 2 18 12 1 5 10 19 19
>> min (a) 2 aan.S luie
ans =
-6

>> min (b)
ans =

>> min (a,b)
ans =
1 5 2 ) -6 1 -25 9 10 3

D 6999 99 o S4sS polic 56999 Sy p b LSt Jsb b oy S ol ¢ 599,999 b min Sl 8

>> max (a,b)
ans =
16 18 20 18 12 8 5 10 19 19

>> [me ma]=min (a) D A ate e g aneS Jlaie g, g0 b MIN jgiws Jle3l s

me = 2> lade
-6
ma = 2> K
5 > Syla 1y Jlade aieS ooty yais

ol (5Ll g 009 (o )b pb b Cplin s (9,5 Slo ko pb iy

>> [me ma]=min (b)
me =

AY
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ma =

>> [me ma]=max (a)
me =

20
ma =

>> [me ma]=min (a)
me =

ma =

>> A=randint (4,5,50)

A =
7 40 39 42 37
48 7 47 46 19
47 21 32 33 32
24 45 1 37 8

>> min (A) D sgdoe 00l (gl o o y0 A lagygie 5l SO e (gdieS lade

ans =
7 7 1 33 8

>> max (A)

ans =

48 45 47 46 37
>> Min (A') ' D aS e ool bl 4t hmslne gl ST 0yl
ang =

.

.

21

1

>> max (A') '
ans =

42

48

47

45

A¥
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>> [me ma]=min (A) D ol Ko lp ey 9o b MAN jgrws g
me =
7 7 1 33 8
ma =
1 2 4 3 4 D> el gy ol o diciy e oS (g yla olas

>> [me ma]=max (A)

me =
48 45 477 46 37
ma =
2 4 2 2 1
>> min (min (A)) > G 98 m ple SO dieS Hlude
ans =
1

>> max (max (A))
ans =
48

Ly ylo s 7Y
omile Gl g anz oo Jol & ST 51 T sy G gl s fliplr(a) 4

Wgd s 0% i (o g
sz oo Jol s 315 by o ile o 6l :flipud(n) 4

(59959 45 (530 40 MBS oo Gy 1,8 0 Gdii g 4eS  :minmax(a) #

D23 oo Gy |y oo gdiiiog 5 diaS aBl ey ylo SO

AD
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Slilie Cudio Sz 0 4,0 k*¥90 |, A o jlo ygiws ol :TOt90 (A, k) 4

Wb > e (5, %l o)

>> a=[1 520 -5 -6 85 9 10 -8];
>> b=randint (1,10,20)
b =
16 18 2 18 12 1 5 10 19

>> a=[1 5 20 -5 -6 8 5 9 10 -8]

a:
1 5 20 =5 -6 8 5 9 10

>> c=fliplr(a) 2> Jda sl a gas
c:

-8 10 9 5 8 -6 =5 20 5
>> a(end:-1:1) > fliplr Jols I8
ans =

-8 10 9 5 8 -6 =5 20 5

>> A=randint (4,5,50)

A =

35 4 47 38 22

1 41 1 39 32

13 34 21 9 35

2 15 19 24 37
>> fliplr (A) > Jol a0 3T 5l ey g oy
ans =

22 38 47 4 35

32 39 1 41 1

35 9 21 34 13

37 24 19 15 2
>> A(:,end:-1:1) 2 b fliplr Jolw
ans =

22 38 47 4 35

32 39 1 41 1

35 9 21 34 13

37 24 19 15 2

A




WWW.|ean.COm lie aala () sal

>> flipud(A) > Jol & 31 5 o o
ans =
2 15 19 24 37
13 34 21 9 35
1 41 1 39 32
35 4 47 38 22
>> A(end:-1:1, :) 2> oyl flipud Jolw
ans =
2 15 19 24 37
13 34 21 9 35
1 41 1 39 32
35 4 47 38 22

>> minmax (a)
ans =
-8 20

>> A=magic (4)

A =
16 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
4 14 15 1

>> minmax (A)
ans =

16
11
12
15

= o 01 N

——————— rot904ly b Jie e i

>> A=imread ('cameraman.tif');

>> imshow (A) D s e ol ams
>> B=rot90 (3) ; D e K glaz,0 A i >
AY

o
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>> imshow (B) > S o o 1) pgal glaz 0 e i >

Glp s =) e polie ) Cie polie gl g Cowl Cdle &b sign : sign(a) #

m‘o;s‘a)") . )L.U.n)M
aS o,k lalizee slael glp Ko (60,5,5 andl el Gllao 08 eb‘ abs : abs (a)

b sels> S5 abg e Jad ;s

2L 5a%0.5 5l Soles ol sl Glgs oo 5wl oo J0l, &b sqrt : sqrt (a)  #

o; oolewl AN0.S )‘ $°9)9 O°F LS‘M"J"LQ L’ 9 (5)“>)-.' C;’)}.p

>> sign(-15.2)
ans =
=1

>> sign (0)

ans =
0
>> a=-4:4
a =
-4 =3 =2 =1 0 1 2 3 4

ans =
4 3 2 1 0 1 2 3 4

>> b=2:8

b =




WWW.|ean.COm lie aala () sal

>> sqgrt (b)
ans =
1.4142 1.7321 2.0000 2.2361 2.4495 2.6458 2.8284

>> b.”0.5
ans =
1.4142 1.7321 2.0000 2.2361 2.4495 2.6458 2.8284

elgiso o 5l eolawl SUlg b g sl 0055 Jles jgiws ool - sum(a)

aoliy g ol 1) asly slyal ce p (@uiS B> asliy 5l 1, for gloaal> 51 5 La

S Sllo> 1,

>> sum(4,2) D G 20 0 gex glp SUM Hetws
ans =

4
>> a=-20:10:60
a =

-20 -10 0 10 20 30 40 50 60

>> b=[4 -5 12 0 8 23 5 20 -12]
b =

4 =5 12 0 8 23 5 20 -12

>> sum (b)
ans =
55

>> sum (abs (a)) > bal)s saen 3las ;03 o>

ans =
240

A4
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>> sum (abs (b))
ans

89

>> sum(a-b)
ans

125

>> sum (abs (a-b))
ans

207

>> sum(a.”2)

ans

9600

>> sum( (a-b) ."2)
ans

8347

>> B=[1 2 3 4 5;

B =
1 2

6 7

11 12

D =
-12 =9
3 6
18 21
>> sum (B) >
ans =
18 21
>> sum (B, 1)
ans =
18 21

D (g Y S am ) (ke w055 e Syge o] 50 gez Jee a5 cul gom ) sae) g (sded gex

>> sum (B, 3)

9

6 7 8 9 10;
3 4

8 9

13 14

-6 =3

9 12
24 27
o9 (Aot zox
24 27
24 27

i aala i) gl

yolic sdan 50 g aex

11 12 13 14 15 ]

5
10
15

15
30

30

30
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ans =
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
11 12 13 14 15

(W03 o0 a2 1) G plo 395 pom S (59) oz 3N Fiien d 93 (e (0l (192) P dm )3 Brolie ge

>> sum(4,3) = YL 5,50 ailie

ans =
4

>> sum (B, 2) 2 byl gaen pox
ans =

15

40

65

>> sum (D, 1)
ans =
9 18 27 36 45

>> sum (D, 2)
SISEN=

-30

45

120

>> sum (sum(B)) D jolie saon pox

ans =
120

>> sum (sum (D))
135

>> sum (sum(abs (D)) )
ans =
195

>> sum (sum(abs (B-D)))
ans =
113

a0




WWW.|ean.COm lie aala () sal

azes abl e le (69959 51 9 0S5 o olu | laaslys o palol> :prod(a) 4

>> prod(a)
SISEN=
720

>> A=magic (3)

A =
8 1 6
3 5 7
4 9 2
>> prod (A) 2 laggiw o palol>
ans =
96 45 84
>> prod(size (A)) > 39 o0 ooliwl NUME L [giws sl &jle ol 5l bogos
ans =

9
>> numel (A)

ans =
9

ETCAREW Y I L AN
50 ygid ol el o 5 G dl g A0S oo wles 1) (2ex gex> :cumsum (a) 4

2503 018 Jletol 555 (59, 5 (2o @38 Samline )3 i

oo (S0 ,o cumsum alis o Skee :cumprod (a) 4

ay
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>> a=1:5
a:

1 2 3 4 5
>> b=-4:3:8
b =

-4 -1 2 5 8
>> cumsum (a) - cumulative sum
ans =

1 3 6 10 15

>> cumsum (b)
ans =
-4 -5 -3 2 10

>> cumprod (a)
ans =
1 2 6 24 120

>> cumprod (b)
ans =
-4 4 8 40 320

by bl 3l mlgi £XY
azes obb o ile S (635,5 ST dRd e Cawds Iy @ Lo 1 Sile i mean (a) 4

Sl o5 (5253l

Cansl (5ol jgiws O yidon g @3 0 4z 2 salle tmedian (a)

$99y5 510y 2b, Ol Jolre apd o S ) Jloy SO uib lg s var (a)

Sl oyt il jlg azes 0l L e S

ay
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Sole Jolee 4S5 sas o Cawds 1) (63959 cal,] o lulinl Susly, - std(a)

C

>> a=[5 8 -3 25 12 -8 30 0 3]
| 5 8 =3 25 12 -8 30 0 3
>> b=[15 -13 0 5 1 -5 10 10 3]
o 15 -13 0 5 1 -5 10 10 3

>> mean (a)
ans =

>> mean (b)
ans =
2.8889

>> var (a)
SISEN=
158

>> std(a)
ans =
12.5698

>> std(a) "2
ans =
158

>> I=(sum(a.”2-mean (a)~2))/ (length(a)-1)
I =
158

af
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0 iy (22 Ojsa dl)] gl aS WS e oles | 41 G e inorm(a) A
b skaie nl sl a5 YT aP ail clysds sae G Wlgoe oy IS s s 0g

norm(a, p) o5 oo S8 63959 93 L1y o8

>> a=10:5:40
a:
10 15 20 25 30 35 40

>> norm(a)
ans =
71.2390

>> sqgrt(sum(a.”2))
ans =
71.2390

>> norm(a,10)
ans =
41.1556

>> (sum(a.”10))"0.1
ans =
41.1556

th\.g.b‘ &é; o g0 7Y
A o0 S A S S s ;‘«:.,")Sc\el)glﬂ)woal :sort (a) 4
g lal,l o ol polie o Sloy g g lp jeiws ol @ find() 4
3 g sl o |y (b sled b sl o 5 eolaal § 59, 00 G o yibe

s slaalTL IS b Ll G g 995 oo ke ooles lis] o o Let

Llse Grsni 4

0
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>> a=[13 17 -15 17 5 -17 -9

a =
13 17 -15

>> al=sort (a)
al =
=17 -15 =19

>>[al ind]=sort (a)

al =
-17 -15 -9

6 3 7

>> sort (a, 'ascend')

ans =
=17 -15 -9

>> sort (a, 'descend')

ans =
19 19 17

>> al(end:-1:1)

ans =
19 19 17

>> A=magic (4)

A =
16 2 3
5 11 10
9 7 6
4 14 15

>> sort (A)

ans =
4 2 3
5 7 6
9 11 10
16 14 15

a5

lia aals () gal

2 19 19]
17 5 -17 -9 2
2 5 13 17 17

D polie il godle 3gm0 (13,5 by

2 5 13 17 17
8 5 1 2 4
S
2 5 13 17 17
EQe D
17 13 5 2 =9

D o5 oS slp S e, S

17 13 5 2 =9

13

12

P wlead e gy S ppa oyt

12
13

19

19

19

19

-15

-15

19

19

19

10

19

=17

=17
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>> sort (A, 1) > 09d iy Jop Oyga b gt
ans =
4 2 3 1
5 7 6 8
9 11 10 12
16 14 15 13
>> sort (A, ?2) D Ngd e Jop i byl
ans =
2 3 13 16
5 8 10 11
6 7 9 12
1 4 14 15

>> ind=find (a==2)

ind = D cwlY ol a gl e as el o sl g,
8

2 ol aalys o 15 sl e ) padys matS g ooliinl == & )le 5l Lan] 5o

>> a(ind)
ans =
2

>> ind=find (a==17)

ind =

2 4
>> a(ind)
ans =

17 17

ay




WWW.|ean.COm lie aala () sal

blise slac! ailgi £.0

Slely Y Sles (g oo jshiine cpay s 1) soe Ll 79050 1 conj (a) 4
0,5 oolawl oo b gallglpl, "o Sl go0e

Llizs soe Hb> Cwond i real (a) 4
Llize sae oghge Cuond :imag (x)
Llise sae gojlail :abs (a)

Oboly cow p bl sae i :angle(a) 4

>> a=4-31
a=
4.0000 - 3.0000i1

>> b=5-81i
b =
5.0000 - 8.0000i1

>>d=[1-31 4-5i -2-51 4-81i]

d =

1.0000 - 3.00001 4.0000 - 5.00001 -2.0000 - 5.00001
4.0000 - 8.00001

>> a'
ans =
4.0000 + 3.00001

aA
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i aala i) gl

>> conj (a)
SISEN=
4.0000 + 3.00001

>> conj (d)

ans =

1.0000 + 3.00001
4.0000 + 8.00001

>> dl.l

ans =

1.0000 + 3.00001
4.0000 + 8.00001

>> real (a)
ans =
4

>> real (d)
ans =
1 4 =2

>> imag (a)
ans =
=3

>> imag (d)
ans =
=3 =5 =5

>> abs (a)
SISEN=

>> abs (d)
ans =
3.1623

>> angle (a)
ans =
-0.6435

23

6.4031

4.0000 + 5.00001

4.0000 + 5.00001

5.3852

8.9443

-2.0000 + 5.00001

-2.0000 + 5.00001
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>> angle (d)

ans =

-1.2490 -0.8961 -1.9513 -1.1071
>> 180/pi*angle (d) 2 4,0 e 4l
ans =

-71.5651 -51.3402 -111.8014 -63.4349

u..JL...J‘ UJ‘ P9 MQ‘SA )|)5 )Ls.r.a ‘) Ll sae (_;O)L.\.:‘ lalises olucl ‘_g‘).s SOI't() )9.';..»0 M
aS eoae o3l gy Gy jge jo WS s e (3lal j0) (gogre o i | lael

Sgier Slu S5 0400 (655,556

>> g=[-9 1+1i 8 3-5i 1-1i 3+5i 6]
q:
Columns 1 through 4
-9.0000 1.0000 + 1.00001 8.0000 3.0000 - 5.00001

Columns 5 through 7
1.0000 -1.00001 3.0000 + 5.00001 6.0000

>> w=sort (q)
W =
Columns 1 through 3
1.0000 - 1.00001 1.0000 + 1.00001 3.0000 - 5.00001

Columns 4 through 7

3.0000 + 5.00001 6.0000 8.0000 -9.0000
>> abs (w) Dl ($0gmo ey ojlull
ans =

1.4142 1.4142 5.8310 5.8310 6.0000 8.0000 9.0000

>> angle (w)
ans =
-0.7854 0.7854 -1.0304 1.0304 0 0 3.1416
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Sz sld e £.7

b‘SN?csuﬁvL‘uru‘ﬁoicr%ﬁ55u‘“dx*°&bsbL#t5156x5°9}‘u%«f¢9gﬁ)°
08 Jlis |y 5 sldle i QLT (6l st 1y 00 o0 9555 2 Lol & Logas o5

x=[x1 22 .. aN] ol &y9a )by sal,] SO LS el ox oS o5 @

(Sl o0l ailigh ) o j0 Dlgz) Smgin 1) 05 (6 lod le olie O 50

>>  sin(x)

>>  cos (x)

>>  asin (x)

>> sinh (x)

>> asinh (x)

>> atanh (x)

el >>  exp (x)
log (x) .......... >>  1logl0 (x)
Ln(:: >>  log(x)
O+ 0 >> (). B Il
+ UJ
e s >> sin(x)./x
< sin (t) >> exp(-x."2)

ARB
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x sin ( 2y >>  x.*sin (x)
AT

_ >> x.*sin(x."2)

> (0./0 B 5

>>  (x.73-3*x+4) ./ (x.72-13)

>> ((x.72) .*sin(x) — cos(x))
/(%3 - 3*%x)

>> x.*exp (- (x.72) ./ (x+3) )

>> x - x./( x.7°2 - 1)

>> x— x/( x."2 -1 )=

S o (Jg o)l (5 90w ol

o — x3 >>  exp(x)-x."2

At >> (exp(x)- x.72 )./ ( exp(x)+texp(-x) )
*4e ™

G- >> (exp(x)- x."2 )./ ( exp(x)+exp(-x) )
e*+e ™

G5 el paie 4 pate GLd] punds a. /b il Lo Jsb b jlsp g0 bga 51V
a/b = a*b'/ (b*b") Cul ool iy i lie ;8 5 a/b &S Ceul ol azg LG

Oole (Jg 0l 092y 5K ol ) 0uiS solisl L/ sl /e )l 4SS 50 40

Sl a5 g_:)l...c u.....uy 3o S| ‘B)y 1 el ujl.ﬂ.n.b Lo ).IaJ Sy90 U)L& lJ IR Ml?bo

ol ails SIS Cds oy g0 jais 4 pale

VoV
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(command window) b ,5 axio 3yg0 yo 4SS W gy9lol  £.50)

Oygear [z Jad SO 50 o - oS (o0 ;53 loyd amio b adgl olis] glp 4G ais el o
sy elys e Blise Clio g amio (nl o & yilade

s 5> e i g oz B

JB s oo b 1) 0lS amio T lang Vb 0llS gl (loyd b glol o 51 M
s

b oS e L i ens i 1, 1 LoVl lS s 5 il ] e 51 D
T cadle) sorth L ga=T Jlo ab aalys ol o)l le,d s )0 0ed o kel &)l
(ol Loy 5 53,58 (slines L] 5

S5 r S, 5l plep bt Ese s B

&

Cons s peiiie ol Sy slinay amio oty SL B

VoY
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Vo fF
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i aala i) gl

7 Jas

AR

o ylo > ¥
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lia aala i) 4l

syl V)

g oo LsT Cdie )3 o le calizie Slles b Lo Jad ol o
By A uplegd guylo opo:A*B 4

Aosllg:n.r 4
A oluegs:det (B) 4
A wsSxe:inv () 4

A Lol ks:diag(n) 4

>> A=magic (3)

A =
8 1 6
3 5 7
4 9 2
>> AL
ans =
8 3 4
1 5 9
6 7 2
>> diag (A)
ans =
8
5
2

\oF
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>> diag(diag (A))

ans =
8 0 0
0 5 0
0 0 2
>> det (B) > A
ans =
-360
>> det (A) *det (1inv (A)) > A = 1/1A7Y
ans =
1

>> inv (A)

ans =
0.1472 -0.1444 0.0639
-0.0611 0.0222 0.1056
-0.0194 0.1889 -0.1028

>> A”N-1 > Q3 o domis LA 0sSone Lo

ans =
0.1472 -0.1444 0.0639
-0.0611 0.0222 0.1056
-0.0194 0.1889 -0.1028

>> inv (A) *A

ans =
1.0000 0 -0.0000
0 1.0000 0
0 0.0000 1.0000
>> B=(A-4)
B =
4 -3 2
=1 1 3
0 5 =2
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lia aals () gal
>> B/A > B/A = B*A7!
ans =
0.7333 -0.2667 -0.2667
-0.2667 0.7333 -0.2667
-0.2667 -0.2667 0.7333

>> B*inv (A)

ans =
0.7333 -0.2667 -0.2667
-0.2667 0.7333 -0.2667
-0.2667 -0.2667 0.7333

)S.ig; gLy (AR

B,A 69,5 &b kron (A, B) * 4

ol saes A G ple saly0 e o] 0 a8 S e Ojge n sl 1) 9,5 ©pe
a0 0l abele Gl ©yo ol iy 4 azgi b oS o)ls azgl g 0gd 0 o0 B
s_ig‘ A JL.A LS‘)‘? d.:‘)SL..) Mliﬁ @U? 9 Sy 2 .\4‘53(5& G L)"‘ )‘ oolazw! 4.«.9].‘“.: wl.uo

Sl 5 O yga BLA SG9,S" 0 50 0l 2X3 s ile

A®B:[A11 * B A12 * B A13 * B

A_[An Ay A13]

| AZI AZZ A23

Jolee g &S o0 LIS gw m o n o 1) A w5l kron (ones (n,m) ,A) M

ool repmat(A,n,m) ,giws

VoA
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>> A=[1 1;1 1]

A =
1 1
1 1
>> B=[2 3]
B =
2 3

>> kron (A, B)

ans =

2 3 2 3

2 3 2 3
>> kron (B, A) - kron(A,B) # kron(B,A)
ans =

2 2 3 3

2 2 3 3

>> C=[1 2;3 4]
C=
1 2
3 4

>> kron (A, C)

SISEN=
1 2 1 2
3 4 3 4
1 2 1 2
3 4 3 4
>> s=[1 5 8 -2 4]
s =
1 5 8 =2 4

>> kron (ones (1, 3),s)
ans =
1 5 8 -2 4 1 5 8 =2 4 1

> Sgu g0 ol 4—).‘)] S olgds slass 4y 1,85 gl SSS cul |

y-q
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>> kron (s,ones (1,3)) >
Sg o ol yaie S 1SS pais gl ST ol
ans =

1 1 1 5 5 5 8 8 8 =2 =2 =2 4 4 4

Ls s )i_l‘_\g_i}]45‘51%_;5;“[{9&)]4“al._\,_';w).?l.au_ilu_i;):rank(A) 4
>> A=[1 0;0 1]
A =

1 0
0 1

>> B=[1 2;4 8]
B =
1 2
4 8

>> rank (A)
ans =

>> rank (B)
ans =
1

b GY ol oo VLY

sty gt e UK oty oo 1y sas Y oles oS Ky aF auils o Slonie Slisl

|::‘11 = Agy Xll rl
1% Ann Xn bn

x=A"1xb=A\b

= Ax=b

AR
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>> A=[4 3 -6;4 -2 3;2 4 7]

A =
4 3 -6
4 =2 3
2 4 7

>> det (B) > |A|#0
SISEN=
-290

>> x=1inv (A) *b D dolu Sls>
R =

0.2276

-1.2690

-0.4828

>> x=A\b > WS o ool Ol 5l 5 e 095 9 Cal osle Hliies pyd ol
X =
0.2276
-1.2690
-0.4828

LU gasjis V.Y

e Lz galole Jo 5 Gl (esSae Gale ln 698 Sleeds) 3l e LU a2
&S oS oo w3 i ol g e Vb wple g0 w0l wple ]y a8 conl sol
wﬁhdupﬁwlw‘m&bwwg_g)‘m uug)u.s‘mﬂ\s..ﬂ(_g‘).vd}o‘)&;u\*l.‘a‘sa

o2 bl [ LU (64 555 s 00,5 Ll 1) Lol

BB
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Lol o] Glo o a5 ol dlio ol e ile S L [L1,U] = lu(a) 4

LI*U=A &loas

S5l o gl YU g ilie ol slample 4wy [L,U,P] = lu(a) 4
LU=PA s e sl |, 5 0l P s il wigd buls A sl laws 0L S 0l sl

L, 50 a8 oS o 033 Solop Syearlyp [L,U,p] = lu(h, 'vector') 4

Sl arhe b wlg5 co aaliy ploxil g s g 00ls (g0 23 SIVL sl b (sla il

Yo cdie yolic LA o plo:triu(a) 4

omb cdie yobe LA Lwjlo:tril (A) 4

> A = [12 3;45 6;7 8 01;

Ll =
0.1429 1.0000 0
0.5714 0.5000 1.0000
1.0000 0 0
U =
7.0000 8.0000 0
0 0.8571 3.0000
0 0 4.5000
>> L1*U
ans =
1 2 3
4 5 6
7 8 0

WY
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>> X = inv (U) *inv (L1)

X =
-1.7778 0.8889 -0.1111
1.5556 -0.7778 0.2222
-0.1111 0.2222 -0.1111

L2 =
1.0000 0 0
0.1429 1.0000 0
0.5714 0.5000 1.0000
U =
7.0000 8.0000 0
0 0.8571 3.0000
0 0 4.5000
P =
0 0 1
1 0 0
0 1 0
>> P*L1
ans =
1.0000 0 0
0.1429 1.0000 0
0.5714 0.5000 1.0000

>> P*A - L2*U = PA = L2U

ans =
0 0 0
0 0 0
0 0 0

>> A=magic (3)

A =
8 1 6
3 5 7
4 9 2

WY
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>> tril (A) = lower triangular

ans =
8 0 0
3 5 0
4 9 2

>> triu(A) - upper triangular

ans =
8 1 6
0 5 7
0 0 2

LU gy Jotmo oz doleo Jo VLYY

Ax=b =>LUx=b
Ux=L""+b =L\b
x=U"1 % (L\b) = U\(L\b)

>> A=[4 3 -6;4 -2 3;2 4 7]

A =
4 3 -6
4 =2 3
2 4 7

>> [L,U]=1lu(A)

I, =
1.0000 0 0
1.0000 1.0000 0
0.5000 -0.5000 1.0000

U =
4.0000 3.0000 -6.0000

0 -5.0000 9.0000

\RR
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0 0 14.5000

>> x1=A"-1*b
x1l =
0.2276
-1.2690
-0.4828

>> x=U\ (L\Db)
R =
0.2276
-1.2690
-0.4828

>> A=magic (3)

A =
8 1 6
3 5 7
4 9 2

>> [L,U,p] = lu(A, 'vector')

L, =
1.0000 0 0
0.5000 1.0000 0
0.3750 0.5441 1.0000
U =
8.0000 1.0000 6.0000
0 8.5000 -1.0000
0 0 5.2941
p:
1 3 2

>> x1=A"-1*b
x1l =
0.6639
0.7056
-0.5028

ARIA
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i aala i) gl

>> x=U\ (L\ (b (p)))

0.6639
0.7056
-0.5028

(a8 smlys o Ll

o yilo (g slod e VLYY

S XS SlS Sl o x = e W e sy (Solay 4zt 5= ax e lalslas Jo 49

dx

E=Ax—> xX=e

At

o552 s b @lg 4 e (pl 5l Slelxe

Cubls plyd it j0 AYA LS pin e Sle S0l VA ssgrtm () 4

A

e expm(n) 4

In(A) logm(n) 4

>> A=magic (3)

A =
8 1 6
3 5 7

\Rl4




WWW.|ean.COm lie aala () sal

>> B=sqgrtm(A)

B =
2.7065 + 0.06011 0.0185 + 0.53471 1.1480 - 0.59481
0.4703 + 0.08291 2.0288 + 0.73781 1.3739 - 0.82071
0.6962 - 0.14301 1.8257 - 1.27251 1.3511 + 1.41551
>> D=B*B
D =
8.0000 + 0.00001 1.0000 + 0.000041 6.0000 - 0.00001
3.0000 + 0.00001 5.0000 7.0000 + 0.00001

4.0000 - 0.00001 9.0000 - 0.00001 2.0000 - 0.000041

>> B=expm (A)

B =
1.0e+006 *
1.0898 1.0896 1.0897
1.0896 1.0897 1.0897
1.0896 1.0897 1.0897
>> Bl=exp (A)
Bl =
1.0e+003 *
2.9810 0.0027 0.4034
0.0201 0.1484 1.0966
0.0546 8.1031 0.0074

>> A=[0 -6 -1;6 2 -16;-5 20 -107;
>> x0=[1;1;11;
>> t=2;

>> expm (t*A) *x0
ans =
0.0035
-0.0009
-0.0035

>> D=logm (B)

D =
8.0000 1.0000 6.0000
3.0000 5.0000 7.0000

VY
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>> A=[1 2 3;4 5 6;7 8 91;

>> p=poly (A) D (ho il SzsS ols & 55,5 ole 5l cul s Glaber wiz 5l (iales

p =
1.0000 -15.0000 -18.0000 -0.0000

>> tf(p,1)
Transfer function:
s”"3 - 15 872 - 18 s - 2.347e-014

A
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>> d=eig(A)

d =
16.1168
-1.1168
-0.0000

>> [V,D] = eig(A)

V:
-0.2320 -0.7858 0.4082
-0.5253 -0.0868 -0.8165
-0.8187 0.6123 0.4082
D=
16.1168 0 0
0 -1.1168 0
0 0 -0.0000
>> dl=diag (D)
dl =
16.1168
-1.1168
-0.0000

*>> G=inv (V) *A*V >
AS@J&Aajideh)loﬂ‘_;LmqlilgsLéé@l) AW)JLGSQJLMJL}JM

G:
16.1168 0.0000 0.0000
-0.0000 -1.1168 0.0000
0.0000 0.0000 0.0000
*>> sum (sum(abs (G=D))) - G=D
ans =
1.4780e-014

A
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